



# 四國賽收官戰 五蛋大炒烏克蘭

## 中國女足奪冠

### 3勝0失球

■中國女足高高舉起四國賽冠軍獎盃。新華社

在24日晚結束的女足四國賽中，東道主中國隊以5：0狂掃烏克蘭，以3戰全勝進9球、零失球的戰績強勢奪冠。不過，主帥布魯諾表示，奪冠的喜悅也許只是一瞬間，他已給隊員佈置了「假期作業」，「希望再次集中的時候，大家不要一切從零開始」。

■中國球員唐佳麗在比賽中慶祝進球。新華社

■中國女足主帥布魯諾場邊觀賽。新華社

本屆國際女足錦標賽於1月19日至24日在廣東佛山世紀蓮體育場舉行，中國隊先以2：0挫泰國，再以相同的比分勝緬甸。24日晚，中國隊只要踢和即可奪冠。

當晚，中國隊面對烏克蘭隊踢得非常進取。第22分鐘，王霜在前場右側距離球門30米開外左腳罰出任意球，烏克蘭門將判斷失誤撲救脫手將球漏進球門，中國隊取得1：0領先。5分鐘後，任桂辛禁區內右路小角度推射遠角破門將比分擴大為2：0。第29分鐘，唐佳麗近距離補射破門將比分改寫為3：0。第43分鐘，楊麗禁區內帶球被對方放倒，中國隊獲得12碼，王霜主罰一蹴而就梅開二度，中國隊上半場以4：0領先。

下半場中國隊繼續控制局面，第83分鐘，閆錦坤推射空門完成國家隊處子賽錦上添花。中國隊最終以5球狂勝對手，為中國足球贏得2017年首個冠軍。

#### 布魯諾為隊員佈置功課

賽後，主帥布魯諾認為是隊員強烈的奪冠慾望激發了她們的鬥志。明天（年30）就是中國的新春佳節，這也是布魯諾在中國度過的第一個春節。他



■中國球員任桂辛（右）門前起腳勁射。新華社

稱，「這個假期我可能會安靜地把這期集訓進行總結，對下一期集訓進行一個計劃。生命中有許多選擇，但是我這個時候選擇跟隊伍在一起。」

此外，布魯諾還給女足隊員安排了假期訓練作業：「希望大家能夠在集中的時候不要一切從零開始，因為之前大家都刻苦訓練，不希望放假把這些都丟掉了。」他稱，他了解過節時大家多多少少都會有些「放縱」，但重新集中的第一天他會為大家量體重，用這樣的方式監督大家。

對於第一次在中國過春節，這位62歲的老人告訴大家，在他家對面就是一個不錯的法國餐廳，另外也有很多中國朋友開了法國餐廳，他說：「朋友們不會把這個孤單的爺爺丟下的。」

■記者 陳曉莉

## 最佳射手王霜 期待放假歸心似箭

24日晚，中國女足在2017年佛山四國賽上以5：0大勝烏克蘭，最終獲得冠軍。對於贏得2017年的首個冠軍，當晚在比賽中梅開二度的王霜在接受騰訊體育訪問時說這對整個女足發展意義重大。而自己現在已經歸心似箭，希望趕緊放假和家人團聚。

今次賽事，王霜表現精彩，3場比賽共取得3個入球，並因此獲得最佳射手獎。她稱，24日晚的第一個入球有些偶然，烏克蘭門將判斷失誤撲救脫手將球漏進球門。王霜笑稱自己暫時客串的右翼好像效果也不錯。

對於這個新年首勝，王霜說無論對自己還是對球隊都意義重大：「去年我們是開年拿了一個冠軍，之後的比賽都特別幸運，贏了很多排名比我們高的隊伍。今年又是這樣，希望運氣能一直站在我們這邊，後面打出更好的比賽。」

明天即是中國人最重視的春節假期，王霜表示歸心似箭，這個賽季轉會大連的她一直在大連比賽，一直沒時間回家。不過主帥布魯諾已囑咐大家要注意自己的體重，王霜笑稱自己一定要注意別被教練發現。

■記者 陳曉莉



■王霜（左）獲最佳射手獎。新華社

## 陳肇麒南華足主互轟 轉會陷僵局



■南華足主張廣勇。資料圖片



■陳肇麒（左）轉會受阻。資料圖片

僵局，據知南華與香港飛馬仍然未能就轉會費達成共識。雖然去向未明，不過陳肇麒與南華的關係已處於決裂邊緣，繼早前會方發出聲明批評陳肇麒為求轉會拒絕上陣後，南華足主張廣勇在球隊大勝標準灑天後於專欄中暗示陳肇麒影響軍心：「可喜的是球員未有受到個別大牌兼有離心的

香港文匯報訊（記者 郭正謙）南華陳肇麒的轉會風波愈演愈烈，雙方昨日更互相炮轟，南華足主張廣勇暗指陳肇麒要求離隊的舉動影響軍心；而陳肇麒則表示指控可笑，更表明自己去意已決。

陳肇麒與南華的轉會風波仍然陷於僵局，據知南華與香港飛馬仍然未能就轉會費達成共識。雖然去向未明，不過陳肇麒與南華的關係已處於決裂邊緣，繼早前會方發出聲明批評陳肇麒為求轉會拒絕上陣後，南華足主張廣勇在球隊大勝標準灑天後於專欄中暗示陳肇麒影響軍心：「可喜的是球員未有受到個別大牌兼有離心的

球員影響，奮勇作戰，令球隊重振雄風。」

而陳肇麒隨即於社交網站進行反擊，更大爆早前有球員為轉會缺操卻獲優待：「早前某球員為了轉會，缺操練習十幾天，問教練，教練不知道，最後成功轉會，選舉辭職送會，難道這叫專業？這就不影響球隊？」陳肇麒更表示球隊管理層的行為令其離隊的心更堅定。



險勝

■亞冠盃次國外圍賽傑志主場對越南聯賽冠軍河內的比賽，昨晚在大球場進行。傑志在落後1球的情況下，憑辛祖（圖左）於下半場40分鐘門前混戰中建功追平1：1。最終雙方在90分鐘內不分伯仲，須加時再戰。結果傑志以3：2險勝。傑志將於下月7日客場與韓職球會蔚山現代爭奪分組賽席位。潘志南 攝

## 胡兆康 雞年首願身體健康



■胡兆康（左起）、劉冠濤及麥卓賢奪「最佳運動組合」獎。潘志南 攝

香港文匯報訊（記者 潘志南）送猴迎雞新春喜慶，身為香港保齡球隊「大阿哥」的胡兆康首個新年願望是身體健康康康，「沒有健康身體哪能和隊友在新一年爭奪好成績呢！」

而第二個新年願望則是希望保齡球能在今屆傑出運動員選舉中持續有球員入圍八強。他稱，「傑出運動員」八人名額，保齡球從未斷纜，只是未曾奪過最高榮譽的「星中之星」。

保齡球總會推舉22歲的麥卓賢競爭「八傑」，並被認為有力爭奪「星中之星」。麥卓賢在去年的亞錦賽獨奪三金，其後，在年底的世界賽亦奪銅牌。保總會長劉掌珠表示：「他（麥卓賢）猶如親戚、朋友、波友，我親自打電話為他拉票。」

染了一頭金髮的胡兆康則聯同師弟麥卓賢、劉冠濤爭奪「最佳運動組合」獎。去年，他們在香港舉辦的亞洲保齡球錦標賽中合力奪得男子三人組冠軍，而胡兆康自己也與麥卓賢奪得男子雙人賽冠軍，所以他對獲獎都充滿信心。

### 短訊

#### 張繼科單曲銷量破20萬



■張繼科（右）大展歌喉。微博圖片

據「澎湃新聞網」消息，在總教練劉國梁的率領下，國乒隊昨晚舉行隊內春晚。其中「網紅」張繼科更將於明晚出席江蘇衛視春晚，向球迷拜年。自去年奧運後，人氣飆升的國乒頻繁出席各種娛樂活動，其中張繼科的一首單曲《心藏》上線僅12天，銷量就已突破20萬。劉國梁一直鼓勵隊員參加娛樂活動，他認為粉絲的增多有助推廣乒乓球發展，但必須掌握好訓練和推廣之間的關係。

■記者 陳曉莉

#### 胡睿寶進恒大亞冠名單

據騰訊體育消息，廣州恒大昨晚對陣戰2017賽季亞冠的人員名單進行了微調，去年年底曾前往英超曼城俱樂部試訓的小將胡睿寶入選，獲得了36號球衣。而4名外援則分別是高拉特、保利尼奧、阿蘭和韓國球員金亨錫，去年隨隊參加亞冠但一球未進的J馬天尼斯落選。

■記者 陳曉莉

#### 効力18載 徐雲龍退役

隨著股權轉讓的完成，中超球隊北京國安的俱樂部新框架也將在春節後正式搭建完畢。據鳳凰體育消息，新賽季，在國安効力了18個賽季的隊長徐雲龍將不會出現在賽場上，正式退役，但他不會離開國安，將負責國安的商務開發。37歲的徐雲龍1999年進入國安一線隊，在國安効力了18個賽季，代表該隊出戰了501場比賽，其中頂級聯賽415場，這兩個數字都是中國球員的紀錄。

■記者 陳曉莉